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[bookmark: _GoBack]Udsendes via CRM til alle foreninger


[bookmark: _Hlk50110451][bookmark: _Hlk50629046]Invitér inden for til kampagnen ”Få en gratis prøveskydning” - og få flere medlemmer

Kære (navn på foreningens formand)

Covid-19 har vendt op og ned på forenings Danmark, også i skytteforeningerne har restriktioner gjort det svære at hverve nye medlemmer. 

Fornyelig har vi aflyst dette års Skydesportens Dag i oktober, da vi var betænkelig ved at invitere mange nye gæster ind i foreningerne på én dag.

Derfor lancerer vi nu en alternativ kampagne i efteråret – ” Få en gratis prøveskydning”, som kommer til at løber over 6 uger i ugerne 43-48. Med en kampagne fordelt over flere uger, får i som forening mulighed for bedre at kunne styre antallet af nye besøgende i foreningen. Til styring af dette skal der anvendes et elektronisk værktøj til booking af prøveskydninger.

Vi hjælpes ad med at gøre det til en succes.

DGI sørger for:
· En fælles landingsside med oversigtskort over deltagende foreninger
· Landsdækkende kommunikation og markedsføring på tværs af flere platforme
· Voucher med tilbud om medlemskab eller tilbud om introforløb

Det skal I gøre i foreningen:
· Oprette jeres træningsdage på https://motivu.dk/ 
· Finde en kontaktperson i foreningen
· Tilmelde jer til kampagnen (se her under)
· Tilbyde en gratis prøveskydning på min. 15 skud til alle, der booker en tid
· Give en grundig introduktion til skydning
· Tilbyde et medlemskab eller et introforløb til alle, der prøver at skyde
· Registrere antal prøveskydninger 

Sådan kommer I med
1. Opret jeres forening på https://motivu.dk/ (det er gratis) og opret jeres træningsdage, hvor i vil tilbyde prøveskydninger (se vejledning og anbefalinger på motivu.dk – det tager ca. 30-45 min at oprette)
2. Læg link på foreningens hjemmeside til bookning af prøveskydning
3. Tilmeld foreningen til kampagnen på linket her senest onsdag d. 30. september

DGI Skydning dækker hver prøveskydning med et fast beløb på kr. 30,-, max. 1 prøveskydning pr. person. Registrering af antal prøveskydninger og afregning sker efter kampagnes ophør, i uge 49/50.

Blandt de deltagende foreninger trækker DGI Skydning lod om 20 gavekort til Motivu på kr. 2.000,- pr. gavekort til annoncering, som kan bruges under eller efter kampagnen.

Hvad er Motivu?
https://motivu.dk/ er en platform, der hjælper idrætsforeninger i Danmark med at tilbyde gratis prøvetræning, som introduktion til jeres forening og derigennem hjælpe med at få flere medlemmer i jeres forening. Motivu er et fremragende værktøj, der også kan anvendes efter denne kampagne. Motivu kan bl.a. også hjælpe med at annoncering til medlemsrekrutteringen med målrettet digital annoncering.

Overvej derfor at investere i hjælp til annonceringen nu eller senere. I kan bl.a. overveje at søge DIF & DGIs Foreningspulje til dækning af annoncering m.m. Eller forhør jer i jeres landsdel om der evt. er en pulje at søge.


DGI Skydning håber på jeres opbakning til kampagnen ”Få en gratis prøveskydning” - til gavn for jeres egen forening og ikke mindst for skydeidrætten i Danmark. 

Har du spørgsmål, er du velkommen til at kontakte mig eller din landsdel.

Med venlig hilsen

Jakob Nielsen
Idrætskonsulent Skydning
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